

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1994  
СУББОТА  
30 ИЮЛЯ  
093 (7818)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

## ЕЩЕ ОДИН ДОЛГОСТРОЙ?

Опять замерла работа на строительстве моста через реку Чадбец.

Кроме того, что не начисляются деньги строителям, не хватает плит для кладки моста, так как на заводе КПД тоже не выплачивают зарплату, а за «стаки» никто работать не собирается. Бригада усть-кутского мостостроительного управления, уехала на реку Мура вести подготовительные работы, так же для сооружения

С 1988-го года ведутся работы на реке Чадбец, а людям до сих пор приходится ползать присыдку под металлическими пролетами. Еще один долгострой поселкового масштаба.

## БЕЗРАБОТИЦА КОСНУЛАСЬ ДЕРЕВЕНЬ

По словам председателя сельсовета В. А. Концевого, в Заледево зарегистрировано около 100 безработных. Около 20 человек не зарегистрировано, но они фактически тоже не работают.

Пособий по безработице выплачивается нерегулярно. Только коммерция и натуральное хозяйство помогают выжить в тяжелых экономических условиях.

## «ДЕНЕЖКИ» НА ВЕТЕР

Более полумиллиона рублей вложили в три пристани Заледевский сельсовет.

Но заледевцам так и не удалось ими воспользоваться нынешним летом — «Заря» помаршируя «Кодинск—Богучаны» не ходит.

## С 1 ПО 5 АВГУСТА

К сведению руководителей подразделений, граждан города Кодинска!

В связи с полной остановкой Центральной электротехнической для проведения ремонтных работ и подготовки оборудования к отопительному сезону 1994—1995 гг. будет прекращена подача горячей воды на город и коммуну с 0.00 часов 1 августа по 0.00 часов 5 августа.

## ◆ ВНИМАНИЕ!

Филиал ТОО «САБА» ЛДП ПРЕДЛАГАЕТ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ водопроводные краны (диаметр 25, 20, 15); тушенку свиные (производство КНР), лук свежий, конфеты в ассортименте, овощные консервы, сахар КНР.

Обращаться в магазин или по телефону 2-46-38.

(1355)

## ◆ ФОТОИНФОРМАЦИЯ

## ВАЖНЫЙ ОБЪЕКТ



## ◆ ВОТ ТАКОЕ МНЕНИЕ

## НО БЕЗ ГОРОЖАН

Уважаемая редакция! Прочитал статью Л. Климович «Когда гордиев узел прошел». Да, много шума вокруг да около. Но Клавдия Степановна Бахарева права, и я ее во всех действиях благословляю: так держать! Молодцы, спасители Ангары! Не сдавайтесь, можно референдум провести, но только

без мнения горожан. Прошу: повернитесь лицом к селу, возрождайте сельское хозяйство, страшно и больно смотреть на не засеянные поля.

С уважением Е. КОКОРИН,  
ветеран труда.  
с Кемма.

Сегодня, в субботу, 30 июля редакция газеты «СП» работает и сообщает о том, что у вас есть последняя возможность подписаться на нашу газету по цене 5.500. С августа ее цена будет 10.000.

## СПЕШИТЕ!

## ◆ ОТКлик

## ГЭС НУЖНА НАРОДУ

ВНИМАТЕЛЬНО слушку за полемикой на страницах нашей газеты «СП» по поводу Богучанской ГЭС. Меня поражает отношение к строительству электростанции и к строителям. К. С. Бахарев и возглавляемый им комитет, а также их активное вмешательство в формирование стройки. Хочется задать вопрос К. С. Бахареву: куда Вы хотели народа (ведь Вы его любите) возвратиться опять к лумине, к керосиновой лакомке?

Да поймите, это будет страшный безумием — законсервировать стройку.

О долгострое. Это не сталинский проект виноват, а тормоз «защитников Ангары». Должустим, откажется нас снабжать электроэнергией Иркутской области. Будем жечь «солярку» в дизелях, давая электроэнергию только утром до вечера. Ни кто, видеть судничьи керосиновые флаги не будет, в том числе и «броры эко-активисты»! Откажутся ли от теплоизоляции, и от холодильника, и от прочих электроприборов, не говоря уже просто о свете. Не делают задумали, уважаемые. Не надо борьбы со строителями вести, так как сомневаюсь в компетенции проектировщиков. Я поддерживаю Н. Толдунину в том, что бороться за экологию нужно по другому — с промпредприятиями, которые сорывают чистоту, и в реку. А гидростанция — экологически чистый способ получения электроэнергии.

Что касается правобережного призыва к плотине, то при правильной технологии строительства, ее никогда не прорвет, трещины залечат цементом и бетоном, и все будет функционировать надлежащим образом.

Уважаемые «бахаревцы», предлагаю вам перечиться на гидротехников, чтобы вы имели хоть какое-то представление о строительстве энергетических сооружений. А в наше время, жизнь без электроэнергии немыслима. ГЭС нужна народу, и как можно скорее ее нужно довести до конца, чтобы она служила развитию нашего региона.

Г. ЛАВРОВА,  
пенсионерка.

## ♦ НАШЕ СОЦИАЛЬНОЕ САМОЧУВСТВИЕ

# ПРИДЕТ ЛИ КОНЕЦ НЕСКОНЧАЕМОМУ ПРОЗЯБАНИЮ?

**У НАС, ЖИТЕЛЕЙ ПРОСПИХИНО,** есть обида на жизнь, на политический строй и на самих себя. Мы даже не можем с полным правом сказать, что мы люди, так как живем одним днем. Сегодня выжили — и слава Богу!

Все это связано со строительством Бугачанской ГЭС — затянулось оно не на год, и не на два, а на десятилетия. За это время населенные пункты, находящиеся в зоне затопления, не поддавались никаким строительным работам, поэтому все пришло в упадок. Молодые и здравые люди поужажали из родных мест, надеясь, что сумеют обосноваться на новых местах. Остались мы, пожилые, да больные, да кому ехать не куда.

Сегодня в п. Проспихино проживает почти тысячи человек. В основном, это пенсионеры (114 человек) и их семьи, и, конечно, дети. Из 183 домов разобраны совсем или наполовину 76, а 22 полностью или частично сгорели. В связи с реформами и инфляцией люди совершенно обнищали — стоят на учете по социальному обеспечению 117 человек. А около трех десятков человек стоят на учете в бирже по труду/трудоспособству, так как нет работы. Несмотря на то, что райцентр неподалеку — по окружной дороге 30 километров — добратся до него не на чем. Можно сказать, оторваны от мира. Электроэнергия в поселке подается с перебоями.

Жизнь в такой обстановке, люди не могут не думать, не жить надеждой о скорейшем переселении в г. Кодинск, где хоть не будет забот о дровах, воде. Не пора ли нам подумать и о себе, ведь у многих жизнь почти вся позади, мужчины забрали воинскую, а женщины вернулись с фронта — долго не пожили. С детства работали не покладая рук, а к какой пришли жизни? Во что же нам остается верить?

Складывается впечатление, что радетели «порядка» — борцы за экологию, не живут нашими бедами, а чужая боль — она и есть чужая.

Вообще говорят о бедах и страданиях жителей нашего поселка можно много, и долго — не хватит страниц газеты, чтобы все их описать. А ведь живем мы всего в 15 километрах от Богучанской ГЭС. Сам факт, что два десятка лет методично разрушали Проспихино, развозили его по бревенщикам, говорит об всем. Теперь лет 30 будем ждать, чем закончится переписка высокопоставленных чиновников и чиновников или лиц, его заменяющих. Население Кекоя, которое требует ответить Черномырдину, почему принятие постановление правительства ускорить строительство Богучанской ГЭС, конечно же, не исчисляется 68 жителями этого села, подписавшими телеграмму, посланную депутату Совета Федерации П. Р. Романову. Наверняка у

большинства кекоянцев противоположная точка зрения, и они, как и жители Проспихино, поддерживают мнение руководителя единой Дирекции по подготовке водоразделника Богучанской ГЭС Г. А. Скоблина, что людей из зоны затопления необходимо переселить как можно скорее, тем самым решив социальные и экономические проблемы района.

С разумной точки зрения — строительство в Кодинске дома для переселения льготной группы населения Проспихино должно продолжаться, несмотря ни на какие трудности, и финансирование, на наш взгляд, должно быть из федерального бюджета. Но строительство 211-го дома («дома строительный») давно приостановлено из-за отсутствия средств. И потому вдвое обидно за то, что некоторые люди из нашего района своими действиями создают политический и экономический противовес развитию региона, защищаясь на одном и том же: «Не проведены экспертизы Богучанской ГЭС. Строительство станции незаконное».

Большинство из нас — люди преклонного возраста, перед нами не стоит проблема выбора: переселиться в город, если все же, наконец, этот зачастайший 211-й дом построят, или продолжать прозябать в перекошенных стенах, продуваемых всеми ветрами домах. И мы убедительно просим К. С. Бахареву больше не брать в руки перо, и

не писать, и не посыпать в различные инстанции посыпание, выбывающие у нас, жителей зоны затопления, почву изпод ног.

Независимо от того, будет ли продолжаться строительство Богучанской ГЭС, или она останется на уровне сегодняшнего дня, г. Кодинск существовать будет. И люди в нем будут жить, работать, будут открывать новые рабочие места, так как население растет, несмотря ни на что, и состоит не из одних только пенсионеров.

Но не надо наказывать стариков, которых обнадежили, которым наобещали, с которыми заключили договоры на получение благоустроенного жилья в г. Кодинске. Ведь жители не нынешники в том, что кто-то из нерадивых руководителей довел до разорения их жилища, наобещав с три воза, а выполнив обещанного не смог. Старость, она есть старость — этим все сказано. Люди прожили в лагунах всю жизнь, трудились на лесосеках, вкалывали, как говорится, не за деньги, а чтобы доходить до светлого дня. И вот, в результате, обман Обман во всем: в индексации вкладов, в вынужденной, в предоставлении жилья, в пенсиях. Сколько можно обманывать?

Неужели в богатейшем крае, каким является наш, нет средств для строительства одного дома, в который вселится вся деревня? А деревня эта, даже после переезда из нее жителей в Кодинск, не пропадет: на первых порах дома и города можно будет использовать под дачные участки; а потом, мы надеемся, найдутся товарищи, которые будут способны обрабатывать землю, получать хорошие урожаи, кормить население. Это под силу способным и молодым, родившимся на нашей ангарской земле.

Жители п. Проспихино  
Е. Логинова, А. Караваев, М. Исаева  
и другие, всего 75 подписей.



«Записки дилетанта» — так можно было бы назвать опубликованный ниже материал нашего постоянного внештатного корреспондента. До сей поры мы печатали в основном статьи газетчиков или специалистов, в этот раз предлагаем вам взгляд человека со стороны, от общественности, как говорят. И может быть, кому-нибудь он поможет несколько иначе оценить работу нашей милиции.

Отдел писем.

## Неспокойная ночь

БЛАГОДАРНОЕ это дело — давать оценку работы той или иной организации, особенно — нашей милиции. Да, собственно, и не ставил перед собой такой цели, давая согласие на участие в очередном мероприятии, по наведению порядка в Кодинске районным отделом внутренних дел, согласно Указу Президента России о борьбе с организованной преступностью. Изредка на страницах «СП» появляются статьи корреспондентов, криминальная хроника и все. О работе милиции мы судим по тому, спокойно в городе или нет. На наши средства, содержится милиция, и очень бы хотелось не бояться, что твою квартиру обчистят или что тебя группой обволоют избыть. Милиция является ассоциатором общества, в этом я лишний раз убедился в ночь с 21 на 22 июля.

Итак, все по порядку. В 21.00 в помещении райотдела собралось очень много людей в гражданской и милиционерской форме. Как мне потом сказали, в мероприятии участвовало 52 человека. В основном

люди среднего возраста, что приятно — очень много молодежи, были представители прекрасного пола — женщины. Молодежь есть молодежь и даже при разводе вели себя живо, и А. Н. Иванов, зам. начальника РОВД, просил тишины. Развод, какие-то особые установки и «бой». Мне трудно по одному разу судить: это ночь самая спокойная или наоборот. К кому бы я ни обращался с таким вопросом, все улыбались и от прямого ответа вежливо уклонялись. Я для себя сделал вывод, что они то и ни другое. Не буду писать о том, как проходил развод, об этом писало «СП», скажу в подтверждение сказанному ранее, что указания четкие, неразмыты дают руководитель, обращая внимание на культуру, вежливость работников милиции и, самое главное, — на соблюдение букв закона. В этом я убедился лично.

В ходе рейда по наведению порядка в общежитии задача: проверить соблюдение порядка в общежитии, технические этажи, электроподвалы, подъезды, в кото-

рые мы по ночам боямся заходить, небольшой полулучиной семья, кооперативные гаражи и погреба. Губотики в АИ проводили свою работу, их куклов — 44 человека. Наверное, для нашего в общем-то небольшого города многоигато. О том, обоснованно или нет задерживались люди, думаю, что да. Мы плохо привыкли к порядку. Много было пьяных, был даже один подросток, который ничего не соображал. Спросить бы тех, кто давал его, до такого состояния. Я, по понятным причинам, не могу его назвать, это будущий призывник. На остановке в пыжном виде был задержан Савин Михаил Николаевич, бывший заключенный. Вопрос к руководству К-100: почему он после освобождения 19 июля две дни болтается в Кодинске? Кстати, почему-то на разводе не было представителей К-100, хотя они и были приглашены. (Как мне объясняли, нет четкой связи с К-100 конкретно по свободовавшимся заключенным).

Какие наказания применяла милиция? Одно дело передело в суд. Штрафы подверглись 8 человек. Остальные отделались легким испугом. Милиция в этот вечер не свирепствовала, как говорят обычно обыватели. Наоборот, были такие моменты, когда надо бы покрохнуть себе с хулиганами, а милиционер был как нянька. Все же неблагодарная эта работа, нужная всем, а вот некоторые это не понимают.

Я долго слушал А. Н. Ива-

нова и прекрасно понимал этого человека. Не скрывая, он говорил о том, что неплохо бы организовать кинологическую службу, специалисты есть, нет помещения и собак. И что здание неприспособленное, камеры переполнены, вот их фамилии: пропорщик Брюханов С. В., сержант Кордзянинов С. А., ст. сержант Конев А. А., следователь лейтенант Шнейдер А. Р. Во время

В одной статье все не сказано. Итак, рейд закончен. Я не даю оценку работы в этот вечер. Ее дали руководители. Все действовали хорошо. Но среди хороших есть лучше, вот их фамилии: пропорщик Брюханов С. В., сержант Кордзянинов С. А., ст. сержант Конев А. А., следователь лейтенант Шнейдер А. Р. Во время

были злобы, была твердость, этого дежурства я лишний раз напоминаю, что милиция должна бороться за честь и славу и опасна, и трудна. Чистоту мундира, и в то же время чувствовалось, что жаль пеха работников милиции, а помочь администрации, он жизни.

Л. ЗАБЕЛИН.

Коллектив ЛПУ АО «БоГЭС» выражает глубокое соболезнование Ольховому Леониду Александровичу и Андрею по поводу безвременной смерти жены и матери Анны Александровны.

◆ ОФИЦИАЛЬНО

**УЧРЕЖДЕНА МЕДАЛЬ**

Законом Российской Федерации от 7 июля 1993 года № 5335-1 учреждена медаль «50 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

**ЮБИЛЕЙНОЙ МЕДАЛЬЮ НАГРАЖДАЮТСЯ:**

— ЧЕРЕЗ РАЙОННОМКОМАТ: военнослужащие и лица воинского состава, принимавшие в рядах Вооруженных Сил СССР участие в боевых действиях, военнослужащие и лица, СЛУЖИВШИЕ в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года;

— ЧЕРЕЗ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНОВ: она рассматривает в пределах своего района на бывших партизан и участников подполья «тружеников тыла», награжденных за самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны орденами и медалями, награжденными знаком «Ихтиллю блокадного Ленинграда», бывших несовершеннолетних узников концлагерей, тето и других членов привидительного соединения; граждан, проработавших не менее шести месяцев в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года, исключая время работы в районах, временно оккупированных врагом;

Во избежание случаев невключения в списки награждаемых, прому гражданам района обращаться в военно-учетные столы по месту жительства, а жителям города Кодинска, д. Сиромолово — в 4-е отделение районного комитета при администрации района.

Главам администраций на местах завести учет лиц, подлежащих награждению, по следующему формату: №№2 п.п., в/з, фамилия, Ф. И. О., год рождения, домашний адрес, документ, на основании которого внесен в списки (удостоверение участника Великой Отечественной войны); трудовая книжка, военный билет и т.д.), период службы (работы), примечание.

О всех лицах, которые подлежат награждению, в течение семи дней сообщать в районное комитета согласно установленной форме.

**ХСТИТЕ — ВЕРЬТЕ, ХОТИТЕ — НЕТ**

**ВЕРОЙ И БЛАГОДАТЬЮ ВЫ СПАСЕНЫ**

ГЛАЗ — также весьма распространенный вид воздействия на человека. Глаз — это способ мистического воздействия на людей, животных и жизненные события, после которого многие чахнут и умирают, а жизненные планы рушатся, как карточный домик, по какому-нибудь недороду причине. Глаз также можно снять с человека, но от него можно и увернуться, имея при себе оберег.

Практически все женские украшения могут являться оберегом, то есть обладать защитными функциями. Известно, что глаз теряет свою силу после первого попадания на человека, если тот носит оберег. Оберег является собой предмет, заряженный положительной энергией с конкретной целевой установкой. Таким образом, взгляд, попав сначала на оберег, а лишь затем на человека, не может привести ему вреда. Украшение — оберег — должно быть на виду. Также «одним из видов защиты может являться обычная иголка или английская булавка заколотая в одежду, на левой стороне, острым вверх». Она служит промотоющим для глаза и ногтевого. Дело в том, что именно в этой части тела находятся энергетические меридианы, проходящие через тело и ноги. Отрицательная энергия, таким образом, автоматически отводится по меридианам в землю.

Вампиризм также является одним из отрицательных сансконтактов. Этот контакт делается для того, чтобы откастить из человека энергию, то есть его жизненную силу. Как правило, для этого подбирают модифицированных людей с положительной энергетикой, чтобы всего же жертв становились детьми злой индукции (вампир). Подбирают самых же жертв, волосы которых им проблематично снять. Для этого они ищут учеников, либо находят поддатливых сенситивных людей, для которых чтобы духи могли легко завладеть ими. Существуют также фантомы разных помешательских событий, которые проявляются в одно и то же время суток или где-либо в определенное время. Для этого они ищут учеников, либо находят поддатливых сенситивных людей, для которых чтобы духи могли легко завладеть ими.

Многие черные колдуны не могут спокойно умереть, будучи одержимыми духами, и они вынуждены передать их другому человеку, чтобы духи оставили его в покое. Для этого они ищут учеников, либо находят поддатливых сенситивных людей, для которых чтобы духи могли легко завладеть ими.

Существуют также фантомы разных помешательских событий, которые проявляются в одно и то же время суток

или где-либо в определенное время.

Духи призываются к свету, а что говорят о наших мыслях,

чувствах и словах. «Я». Если мы покрываем ими (мелкими) чувствами, заблуждением мыслей, жаждим «Я» ради привлечения, то оно даст великие переживания, мудрость, духовное счастье.

У нас вы можете получить помощь в лечении любых вашим заболеваниями.

Мы можем разработать для вас специальный режим, с учетом ваших индивидуальных особенностей, включающий множество нетрадиционных методов лечения, в том числе с применением элементов магии.

Некоторые Святые люди окружают себя фантомом молитвы, который действует как ангел-хранитель.

Есть еще астральный удар. Это скользкий луч энергии, который волосым импульсом человека направляется на то, на что хотят нанести удар. Сила энергии удара бывает различной. Все зависит от того, насколько хорошо человек владеет энергетикой.

Существующих на этих сеансах. Как правило, вызываются духи не Святых, а умерших родственников или знакомых, и вопросы задаются не из чистых побывалых. Сама атмосфера на таких сеансах насыщена отрицательными энерговыделениями людей. Суеверный трепет на спиритических сеансах, охватывающий склонов к мистицизму людей, является выраженным для духах низших планов, так как подобные выделения человека являются для них питательной средой. При восприимчивости некоторых людей к подобным эмоциям духи и после сеанса будут оказывать на них свое влияние. Таким образом, человек попадает в их зависимость. Они преследуют его как жертву, не давая ему покоя, вызывая прежние переживания. Со временем это приводит к психическим расстройствам. Устранить такие воздействия достаточно сложно, так как человек частично может избавиться от чувства страха и подавленности.

В большей или меньшей степени так происходит со многими людьми из-за неграмотного ведения спиритических сеансов.

Фактически владеть духами может только тот человек, который имеет с ними общее, то есть видит или выходит в тонкий мир. Люди, одержимые духами, не умеющие им противостоять, попадают под их власть.

Многие черные колдуны не могут спокойно умереть, будучи одержимыми духами, и они вынуждены передать их другому человеку, чтобы духи оставили его в покое. Для этого они ищут учеников, либо находят поддатливых сенситивных людей, для которых чтобы духи могли легко завладеть ими.

Существуют также фантомы разных помешательских событий, которые проявляются в одно и то же время суток

или где-либо в определенное время.

Духи призываются к свету, а что говорят о наших мыслях,

чувствах и словах. «Я».

Если мы покрываем ими (мелкими) чувствами, заблуждением мыслей, жаждим «Я» ради привлечения, то оно даст великие переживания, мудрость, духовное счастье.

У нас вы можете получить помощь в лечении любых вашим заболеваниями.

Мы можем разработать для вас специальный режим, с учетом ваших индивидуальных особенностей, включающий множество нетрадиционных методов лечения, в том числе с применением элементов магии.

Некоторые Святые люди окружают

себя фантомом молитвы, который действует как ангел-хранитель.

Есть еще астральный удар. Это скользкий луч энергии, который волосым импульсом человека направляется на то, на что хотят нанести удар. Сила

энергии удара бывает различной. Все

зависит от того, насколько хорошо

человек владеет энергетикой.

Некоторые Святые люди окружают себя фантомом молитвы, который действует как ангел-хранитель.

Есть еще астральный удар. Это скользкий луч энергии, который волосым импульсом человека направляется на то, на что хотят нанести удар. Сила энергии удара бывает различной. Все зависит от того, насколько хорошо человек владеет энергетикой.

◆ ФОТОВЗГЛЯД



«На Ивана — холод, а в Святки — лето снится» — так поет Розенбаум в одной из своих казачьих песен. Любим мы лето за его солнце и цветы, возможность отдохнуть в лесу у реки; да просто за его тепло.

Для наших детей летняя пора — это кануны и возможность вволю напрягаться, гонять мяч. Глядя на фотографию, так и хочется крикнуть: «Гол!»

Фото А. ЖУРАВЛЕВА.

Мне не раз приходилось слышать нарекания от верующих людей, что занятия магией являются не богоугодными делами. Поэтому хочу еще раз повторить: основной принцип магии — «Подобное устрашается подобным». Есть есть черная магия, то существует и белая.

Мы работаем под эгидой «Белой Шамбалы». Наша цель — дать людям здоровье и радость полноты жизни, осветить духовным светом Мрак невежества, в котором пребывают миллионы несчастных. Мы видим людей не как иллюзии, вызорованные, а как истинно-му здоровью и счастью.

Посмотрите, ведь вспомнили ничего не нужно: кто не знает, «яна и ева». Настроются люди, довольствуясь склонностью существовать, даже не подозревая о существовании многое. Все эти интересы сводятся к еде, одежде, деньгам и мнению себя подобных.

Человек, испытывающий частую радость сердца, уже не может довольствоваться примитивными ощущениями от мирской жизни. Чтобы человек мог перейти на новый уровень бытия, ему необходимо очистить свою душу, а это возможно только в соприкосновении с духовностью.

Сейчас в России разгорелась жесткая битва эгрегоров за души людей. Когда пали оковы атеистической блаженности, люди обратили внимание на поиски новых ценностей, и наше упоминание предоставляет разрозненный ряд религиозных организаций. Они захватывают внимание людей, обещая золотые горы с жаром критики все оставлено.

В Ведах сказано: «Истина одна, но мудрецы говорят о ней по-разному». По сути мира един, но все говорят разными словами об одной и той же истине. Оней говорят и баллы, и агни-иоги, и астрологи, но каждый со своей точки зрения, своими словами, и раз это значит: все эти направления и люди являются частью Абсолюта. Нет нашего и чужого, это заблуждение ума. Есть только уровни познания. Всё это есть: добро, зло, Бог, дьявол, и это все части Абсолюта. Не надо спорить из-за догм. Откройтесь Высшему, и оно преобразует вас, изменит ваше сознание. В каждом из нас есть искра Абсолюта; это энергия, это отголосок божественного. Страх, злоба, злость, ревность — это искажение божественной любви.

Просите, сядьте перед зеркалом, поставьте по бокам две занавешенные церковные свечи, и смотрите, не ногтя, параллельным взором, в зрачки вашего отражения — и вы увидите там все ваше подсознание. Вскоре отражение начнет меняться и потом вовсе исчезнет. Отражения больше не будет, только чистое сознание... это путь к ясновидению. Все что ни покажете, увидите в нем, но нужна истинная медицина, практика.

Белый маг Сатья Пара Брахман (Сергей Снаговский).

# ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1

- 16.00, 18.00, 21.00, 0.05 НОВОСТИ.  
16.25 Я — чемпион.  
17.00 Звездный час.  
17.40 В эфире «Мир».  
18.25 Мир сегодня.  
18.40 Азбука собственника.  
19.00, 20.10 На Играх доброй воли.  
19.25 Встреча для вас. В. Павлов.  
20.40 Спокойной ночи, малыши!  
21.30 «Долгой жизни синьор». Худ. фильм.  
23.25 Спортивный уик-энд.  
23.40 Танцы, танцы, танцы...

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00, 16.00, 19.00, 22.30 ВЕСТИ.  
8.35 Формула 730.  
9.05 Время деловых людей.  
9.35 Всеядные новости — Эб-си.  
10.05 Док фильм.  
11.05 На Играх доброй воли.  
11.50 Крестьянский вопрос.  
12.10 Совершенно секретно.  
16.20 Спасение 911.  
17.15 Там-там новости.  
17.30 Мультипульти.  
18.00 Праздник каждый день.  
18.10 Новая линия.  
18.40 «Врачи вызвали?».  
19.25 Человек дела.  
20.00 Без ретуши.  
20.55 «Трагедия в поместье Мередон». Худ. фильм.  
21.55 Курьер Игр доброй воли.  
22.55 «На западном фронте без перемен». Худ. фильм.

## ВТОРНИК, 2

- 6.30 УТРО.  
9.00 Обзор рынка недвижимости.  
9.15 Веселые нотки.  
9.35, 19.25 «Дикая роза».  
10.00 «Ты помнишь, товарищи...».  
10.45 Дело.  
11.00, 16.00, 18.00, 21.00, 0.00 НОВОСТИ.  
16.25 «Воины готовятся».  
16.50 Междудомами, девочками.  
17.05 Рок-урок.  
17.40 Жаркое лето. Таджикистан, Афганистан, Киргизия, Узбекистан.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00, 16.00, 19.00, 22.30 ВЕСТИ.  
8.45 Формула 730.  
9.15 Время деловых людей.  
9.45 Всеядные новости — Эб-си.  
10.15 «Мы открываем Америку».  
16.50 Там-там новости.  
17.10 «Сотвори добро».  
17.55 Праздник каждый день.  
18.05 Л-клуб.  
18.55 «Никто не забыт».  
19.25 «Ваше право».  
19.40 «Долгие проводы».  
Худ. фильм.  
21.30 Будни.  
22.10 Фильм-премьер.

- 22.55 Чемпионат мира по автогонкам в классе «Формула-1».  
1.05 Курьер Игр доброй воли.  
1.30 «ЭКС».

## СРЕДА, 3

- 6.30 «УТРО».  
9.00 Российский дайджест.  
9.20, 20.05 «Дикая роза».  
9.55 Клуб путешественников.  
10.45 Деловой вестник.  
11.00, 16.00, 18.00, 21.00, 0.00 НОВОСТИ.  
16.25 «Воина готовятся».  
16.50 Синяя птица.  
17.05 Легающий дом.  
17.40 В эфире «Мир».  
18.25 Мир сегодня.  
19.00, 20.10 На Играх доброй воли.  
19.25 Встреча для вас. В. Павлов.  
20.40 Спокойной ночи, малыши!

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00, 16.00, 19.00, 22.30 ВЕСТИ.  
8.45 Формула 730.  
9.15 Время деловых людей.  
9.45 Всеядные новости — Эб-си.  
10.15, 19.25 «Санта-Барбара».  
11.05, 18.00, 23.25 На Играх доброй воли.  
12.05 Крестьянский вопрос.  
16.20 «Шла собака по разводу». Худ. фильм.  
17.30 Там-там новости.  
17.45 «Дальний Восток».  
19.25 Господин-товарищ.  
19.40 М-трэст.  
20.55 Я — лидер.  
21.20 Зал ожидания.  
22.15 Курьер Игр доброй воли.

## ЧЕТВЕРГ, 4

- 6.30 УТРО.  
9.00 Обзор рынка недвижимости.  
9.15 Мультифильм.  
9.35 Концерт.  
10.05 В мире животных.  
10.45 Предприниматель.  
11.00, 16.00, 18.00, 21.00, 0.00 НОВОСТИ.  
16.25 «Воины готовятся».  
16.50 Праздник семья на Воробьевых горах.  
17.00 Планета.  
18.40 Звезда Сб.  
18.55, 23.15 Игры доброй воли.  
20.30 Москва. Кремль.  
21.55 «След черной рыбы», 3-я серия.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00, 16.00, 19.00, 20.10, 22.30 ВЕСТИ.  
8.45 Формула 730.  
9.15 Время деловых людей.  
9.45 Всеядные новости — Эб-си.  
10.15 «Санта-Барбара».  
12.00 Крестьянский вопрос.  
16.20 «Музикальный класс».  
16.50 Там-там новости.  
17.05 Новая линия.  
17.50 Своя игра.  
18.20 Праздник каждый день.  
18.30 Хроно.  
19.25 «Словения. Остров же-ланника».  
20.10 «Санта-Барбара».  
21.05 Будни.  
21.50 «Пять минут о хорошей жизни».  
21.55 Курьер Игр доброй воли.  
22.55 На Играх доброй воли.

Наш адрес: г. Кодинск, БГС, д. 10, кв. 8; тел. 2-29-83.



АКЦИОНЕРНАЯ СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ

Пятница, 5

- 6.30 УТРО.  
9.00 Новый старт.  
9.15 Сорока.  
9.35 Мультифильм.  
10.45 Конверсы и рынок.  
10.50 Бизнес-класс.  
11.00, 16.00, 18.00, 21.00, 0.00 НОВОСТИ.  
16.25 «Не улейай, землянин».

- Худ. фильм.  
17.00 Дом.  
17.50 Азбука собственника.  
18.25 Человек и закон.  
18.55 На Играх доброй воли.  
19.55 Прогулки с И. Бродским.

- 20.40 Спокойной ночи, малыши!  
21.30 Поле чудес.  
22.25 Мультифильм для взрослых.  
22.50, 0.20 «След черной рыбы» 4-я серия.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00, 16.00, 19.00, 22.30 ВЕСТИ.  
8.45 Формула 730.  
9.15 Время деловых людей.  
9.45 Всеядные новости — Эб-си.  
10.15 Кукольный мультифильм.  
10.35 Поехали.  
10.45, 19.55 «Санта-Барбара».  
11.40 Крестьянский вопрос.  
16.20 Дисней по пятницам.  
17.15 «Кенгуру».  
17.45 Там-там новости.  
18.00 Праздник каждый день.  
18.10 Новая линия.  
19.25 «Городок».  
20.45 Концерт.  
21.05 Курьер Игр доброй воли.  
21.40, 0.20 На Играх доброй воли.

- 23.55 Джентльмен-шоу.  
0.25 «Путешествие молодого композитора». Худ. фильм.

## СУББОТА, 6

- 7.50 Субботнее утро делового человека.  
8.35 Слово пастыря.  
8.50 Медиафон-15 — малышам.  
9.20 В форме «Мира».  
10.50 Утренняя почта.  
11.20 Помощь себе сам.  
11.50 Новости культуры.  
12.20 Я — женщина.  
12.55 Игры доброй воли.  
14.45 Человек и закон.  
15.00, 21.00, 0.00 НОВОСТИ.  
15.15 Лабиринт.  
15.15 Охраняная грамота.  
15.15 Ситуация.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.25 В мире животных.  
18.10 Брейн-ринг.  
19.05 «До и после...».  
19.55 Схемоанализма.  
20.40 Спокойной ночи, малыши!  
21.45 Худ. фильм «Шина — королева джунглей».  
0.15 Игры доброй воли.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00, 13.00, 20.00 ВЕСТИ.  
8.35 Мультипульти.  
9.00 «Узоры на воде».  
9.30 Магический мост.  
10.00 «Ах, эти черные глаза».  
10.15 Пилигримы.  
11.00 На Играх доброй воли.  
12.00 «Кусочно, очень вкусно».  
12.10 Троиц в квадрате.  
12.40 Крестьянский вопрос.  
13.20 Футбол без границ.  
14.15 Шарман-шоу.  
15.15 Да! Москва — далеко.

- 16.00 На Играх доброй воли.  
16.55 М. Шуфутинский.  
17.00 Мультифильм.  
18.00 Устами младенца.

- 18.30 Праздник каждый день.  
19.10 Алика Веритас.

## ПЯТНИЦА, 5

- 19.20 «Черная кобра-IV». Худ. фильм.  
22.15 «Молодец этот Зошенков».

## СУББОТА, 6

- 22.25 «Звезды Америки».

- 23.30 Курьер Игр доброй воли.  
0.00 Программа «Ай».

## ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7

## ПЯТНИЦА, 5

- 8.05 Олимпийское утро.

- 8.40 Спортлото.

- 8.50 Марафон-15.

- 9.20 С утра пораньше.

- 9.50 Полигон.

- 10.20 Пока все дома.

- 10.50 Баскетбол. Чемпионат мира.

- 11.30 Концертная для взрослых.

- 12.15 Мультифильм.

- 12.30 Подводная одиссея команды Кусто.

- 13.20 «Золушки». Спектакль А. Таратурин.

- 15.20, 19.00 НОВОСТИ.

- 17.30 На Играх доброй воли.

- 17.10 Клуб путешественников.

- 18.00 Мультифильмы.

- 19.20 Променад в Маринском.

- 20.05 Бомбон.

- 20.25 Худ. фильм «Повесть о чекисте».

- 22.00 ВОСКРЕСЕНЬЕ.

- 22.55 «Ходя в ночной мгле».

- 1.25 Худ. фильм: «главное — любить».

## КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00, 13.00, 22.00 ВЕСТИ.

- 8.25 Здророжье живешь.

- 8.50 «Ондинаки», «Соник — супер-ежик».

- 9.20 Мировая деревня.

- 9.50 Доброе утро. Европа.

- 10.20 Атэ-бэты.

- 12.40 «Черноморцы». Смерть комиссара.

- 12.40 Мультипульти.

- 13.20 «Не выбирать...».

- 13.20 «М. Лазарева».

- 14.00 К. Мажак. Репортажи из Испании.

- 16.05 В мире животных.

- 17.00 Лад-галерея.

- 17.30 «Кини в азуге».

- 17.35 Волшебный мир Диснея.

- 19.55 Чемпионат России по футболу.

- 22.25 У Ююши.

- 23.00 Джентльмен-шоу.

## ПРОДАЮТСЯ корова (третий отел) и «котята-картина» за 250 рублей.

## Обращаться по телефону 2-29-09 в любое время.

(1329)

## — —

- ПРОДАЕТСЯ катер-водомёт, изготовленный на судоверфи г. Ленинграда, двигатель ГАЗ-21 с забасным блоком, длина 5.900; ширина 1.900, высота борта 0.70 м, имеется рубка.

## Обращаться по телефону 2-23-29.

(1350)

## — —

- СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2101, 1981 г. выпуска, в хорошем состоянии.

## Обращаться по телефону 2-24-81 в рабочее время.

(1327)

## — —

- МЕНЯЮ трехкомнатную приземистированную квартиру в 307-м доме (5 этаж) на Трехгорной или Дальнегорске.

## Обращаться по телефону 2-23-29.

(1350)

## — —

- Устали от суеты, хочется спокойствия, уединения, отдыха, счастья, тепла!

Поздравляем!

От всего сердца поздравляем с Днем рождения Наталию ДАЦЕНКО!

Пусть этот день...

Как утро раннее.

Несет с собой надежды светлые;

Пусть исполняются желания И все мечты твои заветные!

Мама и папа.

— —

Поздравляем ВИКТОРА с юбилеем!

Милые, любимые сединки.

Разве можно мне их не любить?

На моих глазах, как птахины, Возникли. Мне их не забыть.

Каждая пройденная дорожка. Дни, годы, прожитые вдвоем.

Горы и заботы, словно стежки.

Горы долго, весело, счастливо.

Стали мне дороже и родней.

Все на свете тает,

как снежинки,

Только на висках они белые.

Нина.

(1339)

## — —

Любимого папочки и деда.

ПЕПЕЛЕЯВА Виктора Андреевича,

Юбилем — это лишь привет

на пути, от которого я пока

дала многое, но не мудрое от грядущих лет.

Желаю тебе, тебе из всех душ счастливых дней,

добрых слов, больших надежд.

Желаю долголетия, счастья,

счастья, любви, счастья,

— это праздник.

И не грусти, шестидесят.

Тима, Толя, Ирина, Инна.

(1316)

## — —

Поздравляем с 60-летием директора

ПЕПЕЛЕЯВА Виктора Андреевича!

60 лет — это разве так много?

Это все еще в жизни рассвет,

Это в зрелости большая

дорога,

У которой конца еще нет!!!

И в этот день тебе желаю.

Улыбок, радости, добра

И исполнения всех желаний.

Здоровья, счастья и тепла!

Сметанки, Сникто.

(1344)

## — —

Поздравляем с Днем рождения СУЛТАНОВА Рината

Габдулбаровича!

40 лет — это разве так много?

Это все еще в жизни рассвет,

Это в зрелости большая

дорога,

У которой конца еще нет!!!

И в этот день тебе желаю.

Улыбок, радости, добра

И исполнения всех желаний.

Здоровья, счастья и тепла!

Сметанки, Сникто.

(1344)

## — —

ГЛ. РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

Уредители: трудовой коллектив редакции, администрация района, Управление печати и информации администрации Красноярского края.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края. Телефоны: редактор — 2-41-31; ответственный — 2-46-48; отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-21; социально-экономический отдел, типография, бухгалтер — 2-28-98.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Индекс 52336. Объем 1 печ. л. Печать высокая. Тираж 6200. Заказ № 093. Рекомендации и объявление не рецензируются и не возвращаются. Мини-заказы авторов публикуемых материалов могут быть сданы с содержанием объявления рекомендованы.

Кежемская типография уп-

равлення печати и информа-

ции администрации Крас-

ноярского края.

Ответсек. Г. Барановская.

Метранпаж В. Быкова.

Литопись А. Кригер.

Н. Пестrikova.

Печатник Ф. Гусев.